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Ata n°30/2023 Sessão Ordinária

Aos 25 dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes
Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata
aprovada.  Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Moção Nº039/2023-MOÇÃO DE
PARABÉNS ao jogador Pablo de Oliveira. Moção Nº040/2023-MOÇÃO DE PARABÉNS ao time JGL.
Passou-se ao Pequeno Expediente, abrindo as explanações na tribuna, o vereador Marcos
Malaquias comentou que o clima chuvoso está prejudicando os trabalhos da Secretaria de
Obras, uma vez que as estradas estão péssimas e sem condições de trafegabilidade. Em razão
da previsão de mais chuva nos próximos dias, disse ser necessário fazer um acordo com os
servidores para ver da possibilidade de trabalhar nos finais de semana ou em dias que forem
de sol. Além disso, ele trouxe uma boa notícia para o município, de que o deputado Covatti
Filho vai enviar um caminhão no valor de R$ 800 mil reais e uma emenda de R$ 250 mil em
recurso livre. “A família Covatti já se comprometeu de enviar mais recursos para o ano que
vem, o que nos deixa muito felizes” disse. Já o vereador Walmir de Oliveira explicou que
esteve ausente na sessão passada em razão de uma viagem a Porto Alegre em busca de melhorias
para o município junto ao prefeito Rodrigo Jacoby Trindade. Ele ainda relatou que foi muito
bem recebido em todos os gabinetes e afirmou que conseguiu R$ 100 mil com a deputada Silvana
Covatti para aquisição de um carro para a saúde, e R$ 150 mil com o Covatti Filho de recurso
livre. “Agradeço a todos por trabalharem pelo povo, sem olhar partido”, destacou. Passou-se
a apreciação das matérias do Legislativo: A moções, serão encaminhadas aos parabenizados.
Passou-se ao espaço explicações pessoais, abrindo esse espaço, o vereador Edson Schroeder
lamentou o encerramento do projeto Brigada Mirim no município, e comentou sobre a audiência
pública realizada com o secretário Municipal da Fazenda, Alexandre Antônio Vieira, onde
ficou acordado para o próximo ano que parte do recurso das emendas impositivas da Câmara de
Vereadores será destinada à tão sonhada e cobrada Capela Mortuária. “Podemos garantir à
população que em 2024 vão se iniciar as obras desse local, além de outras que também são
necessárias”, pontuou. Da mesma forma, a presidente Patrícia Rodrigues usou da palavra e
parabenizou o Departamento de Esportes pelos Campeonatos de Bocha e de Futsal que estão
sendo realizados no município, elogiando o colega Adelar que está auxiliando arduamente,
principalmente na parte da bocha. Ela também agradeceu ao secretário Alexandre pela
audiência pública realizada com os vereadores, onde foi abordado os mais diversos assuntos.
Ainda, parabenizou os CTGS do município pelas excelentes festividades farroupilhas, e
lembrou que no próximo domingo acontece a eleição do Conselho Tutelar. “Temos que participar
e contribuir para que sejam eleitos profissionais competentes para trabalhar com nossas
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crianças e adolescentes. Também, quero parabenizar os colegas e os deputados pela parceria
em trazer recursos para o município, fazendo jus aos votos que receberam”, manifestou ela.
Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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